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The product user guide contains product features, how to use, and the operating 

procedure. Read the user manual carefully to get the best experience and avoid 

unnecessary damage. Keep this manual for future reference. If you have any questions 

or comments about the device, please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Operation Instruction and Handling precautions 
 

If the microphone head is covered by hand or the microphone is approached to the 

speaker, a howling sound may be generated, this phenomenon of howling is caused by 

the microphone pick up the sound output from the speaker. To prevent this, first 

decrease the volume, then place the microphone so that it is not pointed to the speaker 

and that there is a sufficient distance between the microphone and speaker. 

The microphone is a sensitive equipment, do not drop, hit it or apply shock to it; 

Do not store the microphone in a place with high temperature or humidity. 

 

Pointer for Proper Use of Microphone 
 

The optimum distance between the microphone and mouth is from 5 to 10 centimetres’ 

the microphone is too close to the mouth, the sound may be unclear with too-much 

enhanced bass (proximity effect) or may be uncomfortable to ears with pop noise 

generated every time the singer breathes in and out. 

 

Plugging the Connector In/Out 
 

TO plug in: 

Align the hollow pat of the output connector on the microphone body with the projected 

part of the connector on the cord, and push in until I a CLICK sound is heard. 

To plug out: 

while holding the tab on the cord connector depressed, pull it out of the connector 

microphone. Done. 
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Dynamic Microphone 
 

 

 

 

 

  

Groove 

Key 

Tab 

Hold Microphone Handle, 

Not Grille 
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Avoid Feedback (Howling) 

Pick-up Pattern 
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Cartridge Polar 

pattern 

Frequency 

Response 

Sensitivity Impedance Ball 

Grille 

Handle Cable 

Dynamic Uni-direction 50 Hz – 15 

kHz 

-71±3 dB 600 Ω ± 

30% 

Silver Dark 

Grey 

Φ 
6.0X5m 

Typical Frequency Response 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 

by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Professional Dynamic Microphone 

Model / Type: K01_K04 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 

Directive(s): 

Directive No. (EU) 2014/30/EU 

Directive No. (EU) 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Uživatelská příručka k výrobku obsahuje funkce výrobku, návod k použití a postup 

obsluhy. Přečtěte si pozorně uživatelskou příručku, abyste získali co nejlepší zkušenosti a 

předešli zbytečným škodám. Tento návod si uschovejte pro budoucí použití. Máte-li 

jakékoli dotazy nebo připomínky k zařízení, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉   www.alza.cz/kontakt 

✆   +420 255 340 111 

Dovozce  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Návod k obsluze a opatření pro manipulaci 
 

Pokud je hlava mikrofonu zakryta rukou nebo se mikrofon přiblíží k reproduktoru, může 

vzniknout kvílivý zvuk, který je způsoben tím, že mikrofon zachytí zvukový výstup z 

reproduktoru. Chcete-li tomu zabránit, nejprve snižte hlasitost a poté umístěte mikrofon 

tak, aby nesměřoval k reproduktoru a aby mezi mikrofonem a reproduktorem byla 

dostatečná vzdálenost. 

Mikrofon je citlivé zařízení, neupusťte jej, neudeřte do něj ani na něj nepůsobte nárazy; 

neskladujte mikrofon na místě s vysokou teplotou nebo vlhkostí. 

 

Pokyny pro správné používání mikrofonu 
 

Optimální vzdálenost mezi mikrofonem a ústy je 5 až 10 cm.Pokud je mikrofon příliš 

blízko úst, může být zvuk nejasný s příliš silnými basy (proximity efekt) nebo může být 

nepříjemný pro uši, protože při každém nádechu a výdechu zpěváka vzniká praskání. 

 

Zapojení/vypojení konektoru 
 

K zapojení: 

Zasuňte dutý výstupní konektor na těle mikrofonu do vyčnívající části konektoru na 

kabelu a zatlačte, dokud se neozve zvuk KLIK. 

Odpojení: 

Při držení stisknutého tlačítka na konektoru kabelu jej vytáhněte z konektoru mikrofonu. 

Hotovo. 
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Dynamický mikrofon 
 

 

 

 

 

  

Rýha 

Klíč 

Tlačítko 

Držte rukojeť mikrofonu, ne 

mřížku 
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Vyhněte se zpětné vazbě (vytí) 

Vzor  
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Kazeta Polární vzor Frekvenční 

odezva 

Citlivost Impedance Kulová 

mřížka 

Rukojeť Kabel 

Dynamická Jednosměrný 50 Hz - 15 

kHz 

-71±3 dB 600 Ω ± 30% Stříbrná Tmavě 

šedá 

Φ 
6.0X5m 

Typická frekvenční odezva 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Profesionální dynamický mikrofon 

Model / typ: K01_K04 

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 

(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 

(směrnicích): 

Směrnice č. (EU) 2014/30/EU 

Směrnice č. (EU) 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 

 

 

  



18 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Používateľská príručka k výrobku obsahuje funkcie výrobku, spôsob používania a postup 

obsluhy. Pozorne si prečítajte používateľskú príručku, aby ste získali čo najlepšie 

skúsenosti a predišli zbytočným škodám. Túto príručku si uschovajte pre budúce 

použitie. Ak máte akékoľvek otázky, alebo pripomienky týkajúce sa zariadenia, obráťte sa 

na zákaznícku linku. 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Návod na obsluhu a opatrenia pri manipulácii 
 

Ak je hlava mikrofónu zakrytá rukou, alebo ak sa mikrofón priblíži k reproduktoru, môže 

vzniknúť kvílivý zvuk, ktorý je spôsobený tým, že mikrofón zachytáva zvukový výstup z 

reproduktora. Aby ste tomu zabránili, najprv znížte hlasitosť a potom umiestnite 

mikrofón tak, aby nesmeroval na reproduktor a aby medzi mikrofónom a 

reproduktorom bola dostatočná vzdialenosť. 

Mikrofón je citlivé zariadenie, nepúšťajte ho, neudierajte doň ani naň nepoužívajte 

nárazy; 

Neskladujte mikrofón na mieste s vysokou teplotou, alebo vlhkosťou. 

 

Ukazovateľ správneho používania mikrofónu 
 

Optimálna vzdialenosť medzi mikrofónom a ústami je 5 až 10 centimetrov.Ak je 

mikrofón príliš blízko úst, zvuk môže byť nejasný s príliš silnými basmi (proximity efekt), 

alebo môže byť nepríjemný pre uši, pretože pri každom nádychu a výdychu speváka 

vzniká šum. 

 

Zapojenie/vypnutie konektora 
 

Zapojiť: 

Zarovnajte dutú časť výstupného konektora na tele mikrofónu s vyčnievajúcou časťou 

konektora na kábli a zatlačte, kým sa neozve zvuk CLICK. 

Odpojenie: 

Pri držaní stlačeného výstupku na konektore kábla ho vytiahnite z konektora mikrofónu. 

Hotovo. 
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Dynamický mikrofón 
 

 

 

 

 

  

Groove 

Kľúč 

Karta 

Držte rukoväť mikrofónu, 

nie mriežku 
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Vyhnite sa spätnej väzbe (kvílenie) 

Vzor vyzdvihnutia 
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Kazeta Polárny vzor Frekvenčná 

odozva 

Citlivosť Impedancia Guľová 

mriežka 

Rukoväť Kábel 

Dynamické Jednosmerný 

smer 

50 Hz – 15 

kHz 

-71 ±3 dB 600 Ω ± 30 

% 

Silver Tmavo 

sivá 

Φ 6,0 
× 5 m 

Typická frekvenčná odozva 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 

potreby opravy, alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 

výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 

reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 

a podobne). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu, alebo komponentov 

počas používania (napr. batérie a podobne). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie, 

alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v 

sieti, elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), nesprávne napájacie, alebo 

vstupné napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú 

použité napájacie zdroje a podobne. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu, alebo adaptácie s cieľom 

zmeniť, alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom, alebo 

použitím neoriginálnych komponentov. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo spoločnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČO: 27082440 

 

Predmet vyhlásenia: 

Názov: Profesionálny dynamický mikrofón 

Model/typ: K01_K04 

 

Uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou na 

preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v smernici 

(smerniciach): 

Smernica č. (EÚ) 2014/30/EU 

Smernica č. (EÚ) 2011/65/EU v znení zmien a doplnení 2015/863/EU 
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WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ 

o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ – 2012/19/EU). Namiesto toho 

sa musí vrátiť na miesto nákupu, alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste 

recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 

predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré 

by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie 

informácie získate na miestnom úrade, alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 

likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 

predpismi. 
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A termék felhasználói kézikönyve tartalmazza a termék jellemzőit, a használat módját és 

az üzemeltetési eljárást. Olvassa el figyelmesen a felhasználói kézikönyvet a legtöbb 

ismeret elsajátítása, és a felesleges károk elkerülése érdekében. Tartsa meg ezt a 

kézikönyvet a későbbi használatra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a 

készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon hozzánk az ügyfélszolgálaton keresztül. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Használati utasítás és kezelési óvintézkedések 
 

Ha a mikrofonfejet kézzel letakarják, vagy a mikrofont a hangszóróhoz közelítik, üvöltő 

hang keletkezhet, ezt a jelenséget az okozza, hogy a mikrofon felveszi a hangszóró 

kimeneti hangját. Ennek megelőzése érdekében először csökkentse a hangerőt, majd 

helyezze el a mikrofont úgy, hogy az ne a hangszóróra irányuljon, és hogy a mikrofon és 

a hangszóró között elegendő távolság legyen. 

A mikrofon érzékeny berendezés, ne ejtse le, ne üsse meg, és ne érje sokkhatás; 

Ne tárolja a mikrofont magas hőmérsékletű vagy páratartalmú helyen. 

 

Mutató a mikrofon megfelelő használatához 
 

A mikrofon és a száj közötti optimális távolság 5-10 centiméter." Ha a mikrofon túl közel 

van a szájhoz, a hang túlságosan erősített basszusokkal (proximity-effektus) nem lesz 

tiszta, vagy az énekes minden egyes ki- és belégzéskor keletkező zaj miatt kellemetlen 

lehet a fülnek. 

 

A csatlakozó be- és kicsatlakoztatása 
 

Be kell csatlakoztatni: 

Igazítsa a mikrofontest kimeneti csatlakozójának üreges részét a csatlakozó kiálló 

részével a kábelen, és nyomja be, amíg egy KLIKK hangot nem hall. 

Kihúzás: 

Húzza ki a csatlakozó mikrofonból, miközben lenyomva tartja a zsinórcsatlakozó fülét. 

Kész. 
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Dinamikus mikrofon 
 

 

 

 

 

  

Groove 

Kulcs 

Tab 

Tartsa a mikrofon 

fogantyúját, ne a rácsot 
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Kerülje a visszajelzéseket 

(üvöltés) 

Felszedési minta 
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Patron Polármin-

tázat 

Frekven-

ciaválasz 

Érzékenység Impedan-

cia 

Gömbrács Fogan-

tyú 

Kábel 

Dinamikus Egyirányú 50 Hz - 

15 kHz 

-71±3 dB 600 Ω ± 

30% 

Ezüst Sötét 

szürke 

Φ 
6.0X5m 

Tipikus frekvenciaválasz 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb.). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

IČO: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Mikrofon: Professzionális dinamikus mikrofon 

Modell / típus: K01_K04 

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek 

való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

(EU) 2014/30/EU irányelv 

(EU) 2011/65/EU irányelv, a 2015/863/EU módosítással 
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WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 

megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 

megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 

gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 

megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 

hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 

 

 

  



35 

Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Gebrauchsanweisung und Vorsichtsmaßnahmen für die 

Handhabung 
 

Wenn der Mikrofonkopf mit der Hand abgedeckt oder das Mikrofon an den 

Lautsprecher angenähert wird, kann ein Heulton erzeugt werden, der dadurch entsteht, 

dass das Mikrofon den vom Lautsprecher ausgegebenen Ton aufnimmt. Um dies zu 

verhindern, verringern Sie zunächst die Lautstärke und platzieren Sie das Mikrofon so, 

dass es nicht auf den Lautsprecher gerichtet ist und dass ein ausreichender Abstand 

zwischen Mikrofon und Lautsprecher besteht. 

Das Mikrofon ist ein empfindliches Gerät, lassen Sie es nicht fallen, schlagen Sie es nicht 

und setzen Sie es keinen Stößen aus; 

Lagern Sie das Mikrofon nicht an einem Ort mit hoher Temperatur oder Feuchtigkeit. 

 

Hinweise zur korrekten Verwendung des Mikrofons 
 

Der optimale Abstand zwischen Mikrofon und Mund beträgt 5 bis 10 Zentimeter. Ist das 

Mikrofon zu nahe am Mund, kann der Klang undeutlich sein, mit zu viel verstärkten 

Bässen (Nahbesprechungseffekt), oder er ist unangenehm für die Ohren, da bei jedem 

Ein- und Ausatmen des Sängers ein Pop-Geräusch entsteht. 

 

Ein- und Ausstecken des Steckers 
 

Einstecken: 

Richten Sie den hohlen Teil des Ausgangssteckers am Mikrofongehäuse auf den 

hervorstehenden Teil des Steckers am Kabel aus, und drücken Sie ihn ein, bis ein KLICK-

Geräusch zu hören ist. 

Zum Abziehen: 

Halten Sie die Lasche des Kabelsteckers gedrückt und ziehen Sie ihn aus dem 

Anschlussmikrofon heraus. Erledigt. 
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Dynamisches Mikrofon 
 

 

 

 

 

  

Rille 

Schlüssel 

Einrastknopf 

Halten Sie den Mikrofongriff, nicht 

am Mikrofongitter 
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Rückkopplung vermeiden (Heulen) 

Pick-up-Muster 
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Typischer Frequenzgang 
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Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, gilt eine Garantie 

von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Verkäufer des Produkts, Sie 

müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Die folgenden Punkte gelten als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die 

der geltend gemachte Anspruch nicht anerkannt werden kann: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des 

Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 

unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim 

Transport, bei der Reinigung durch unsachgemäße Mittel usw.). 

• Natürliche Abnutzung und Alterung von Verbrauchsgütern oder Bauteilen während 

des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.). 

• Einwirkung schädlicher äußerer Einflüsse, wie z. B. Sonnenlicht und andere 

Strahlungen oder elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. 

B. gebrauchte Netzteile usw. 

• Wenn jemand Veränderungen, Modifikationen, Änderungen am Design oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum 

gekauften Design zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er nicht originale 

Komponenten verwendet hat. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 

Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nummer: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Professionelles dynamisches Mikrofon 

Modell / Typ: K01_K04 

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum 

Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden 

Anforderungen verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. (EU) 2014/30/EU 

Richtlinie Nr. (EU) 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 

für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 

kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 


